
You don't often get email from maris.kuklane@arcovara.ee. Learn why this is important

Tere

Esindan klienti Tammepealse kinnistu, Rannapungerja küla, Alutaguse vald (81501:005:0289), müügiprotsessis ning
tekkinud on olukord, kus senini ligipääsu lubav naaber seda enam uuele omanikule ei luba. Kunagi on olnud
kinnistule ligipääs ka teiselt poolt aga täna sealt otsest teed enam ei lähe, samas ligipääsuna saaks kasutada. Kas
RMK oleks nõus servituudiga kinnistule 81501:001:0216 või oleks välja pakkuda mõni muu lahendus?

Lugupidamisega
 

Maris Kuklane
Maakler
+372 5333 3999
+372 447 1430

Arco Vara Kinnisvarabüroo OÜ
Soola 8, Tartu 80010, Eesti
www.arcovara.ee  

 

This message is confidential. It may also be privileged or otherwise protected by work product immunity or other legal rules. If you have
received it by mistake, please let us know by e-mail reply and delete it from your system. If you are not the intended recipient, you are
hereby notified that disclosing, copying, distributing or taking any action in reliance on the contents of this information is strictly prohibited.

From: "Maris Kuklane" <maris.kuklane@arcovara.ee>
Sent: 21/05/2024 12:47:20
To: "RMK" <rmk@rmk.ee>
Cc:
Subject: ligipääs kinnistule läbi RMK kinnistu
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